

# Altro Ensemble™

## Textilní podkladová část modulární vinylové podlahy Pokyny k instalaci a údržbě

### Obecné body

Před pokládkou prosím zkontrolujte, zda je dodaná podlaha v dobrém stavu. Zkontrolujte podlahu z hlediska barvy a rovnoměrnosti šarže a zda odpovídá vzorku materiálu. Pokud se vyskytnou nějaké nesrovnalosti nebo problémy s modulární podlahou, kontaktujte nás ihned, ještě před řezáním nebo pokládkou.

Pouze v těchto případech bude stížnost na vadný materiál uznána. Po obdržení modulární podlahy musí být zkontrolováno, zda jsou dodaná množství a položky správné, a pokud ne, je nutné to nahlásit společnosti Altro. Jakékoli poškození při přepravě je třeba okamžitě nahlásit. Již uříznuté nebo nainstalované díly podlahy nemohou být následně předmětem reklamace.

Při práci s podlahovými krytinami Altro musí být dodržovány všechny příslušné národní předpisy. Při montáži modulárních podlah je třeba dodržovat obecně uznávaná pravidla obchodování a používat vhodné technické postupy. Najdete je v platných normách, pro Spojené království viz BS 8203:2017, Code of practice for installation of resilient floor coverings (Kodex praxe pro instalaci pružných podlahových krytin) a pro Austrálii viz AS 1884 Floor Coverings - Resilient sheet and tiles – installation practices (Podlahové krytiny – Pružné desky a dlaždice - instalační postupy). U ostatních zemí se řiďte příslušnými národními normami. Při zacházení s lepidly a pomocnými materiály dodržujte pokyny pro aplikaci běžné v odvětví používání lepidel. Používejte pouze instalační materiály od stejného výrobce a ze stejné produktové řady. Před použitím jakéhokoli lepidla by se uživatelé měli seznámit s bezpečnostními údaji v bezpečnostním listu (MSDS) (Bezpečnostní list materiálu) a určit potřebnou úroveň OOP (osobní ochranné prostředky) a RPE (ochranné prostředky dýchacích orgánů). Před použitím lepidla je třeba vykonat posudek podle nařízení o kontrole látek nebezpečných pro zdraví (COSHH) a také hodnocení rizik. V případě kontaktu s očima nebo pokožkou postižené místo okamžitě opláchněte velkým množstvím vody a vyhledejte lékařskou pomoc.

### 1. Klimatické podmínky a kontrola podkladu

Pro správnou pokládku modulární podlahy je nutná pokojová teplota nejméně 18 °C, teplota podlahy nejméně 15 °C a vlhkost mezi 40 a 65 %.

Tyto klimatické podmínky musí být zachovány 3 dny před zahájením instalačních prací, během prací a až 7 dní po instalaci.

Podklad musí odpovídat normě BS 8203:2017, AS1884 nebo jiným příslušným národním normám. Musí být dodrženy stavební předpisy platné v příslušné zemi instalace. Firma nebo pracovník provádějící instalaci musí zajistit, aby byl podklad vhodný (suchost, vyrovnanost, pevnost, čistota atd.).

Předpokladem správné instalace jsou savé podklady a rovný povrch.

### 2. Pokládka

Modulární podlaha je vhodná pro použití v obytných a komerčních / veřejných budovách (např. vybavení prodejen, hotelů, kanceláří, lékařských ordinací, domovů a zařízení pro seniory). To se nevztahuje na instalaci ve vlhkých místnostech a určitých zdravotnických oblastech, které podléhají přísnějším hygienickým požadavkům, např. operační sály. Moduly musí být přilepeny přes celou plochu. V závislosti na formátu mohou být během instalace kombinovány různé moduly. Můžete si vybrat z velmi široké škály různých designových možností, např. rybí kost nebo šachovnicový vzor. Designy kamene mají na zadní straně směrové šipky, neboť je nezbytné, aby tyto produkty byly pokládány stejným směrem.

Modulární podlaha musí být aklimatizována nejméně 24 hodin před instalací. Správný výběr lepidla AltroFix™ – viz technické listy lepidel Altro.

Přebytečné lepidlo by se mělo odstranit hadříkem a neutrálním čisticím prostředkem v případě akrylového lepidla nebo alkoholem v případě dvousložkových lepidel.

Odstraňování přebytečného lepidla musí být prováděno průběžně během pokládky a pokud je lepidlo ještě vlhké. Za žádných okolností nepoužívejte kontaktní lepidla, která obsahují rozpouštědla. Při použití takových lepidel existuje riziko, že lepidlo prosákne a zbarví podlahovou plochu. Pokud existují určité oblasti, kde je třeba použít kontaktní lepidlo, zajistěte, aby byla podlaha lepena lepidlem neobsahujícím rozpouštědla.

Pro běžné oblasti doporučujeme použít akrylové lepidlo na vodní bázi, jako je AltroFix 15.

Při pokládce v oblastech, kde by mohlo dojít k potřísnění, doporučujeme použít 2složkové polyuretanové lepidlo, jako je AltroFix 19 Plus.

Modulární podlaha MUSÍ být umístěna do lepidla, dokud je lepidlo mokré, aby bylo zajištěno, že nevzniknou nikde mezery, a poté je nutné provést válcování válcem o hmotnosti 50 kg. Položenou podlahu je nutné válcovat znovu po min. cca 30 minutách.

Modulární podlahu lze instalovat rovněž na podlahové vytápění. Teplota na linii lepidla nesmí překročit 27 °C.

Nainstalované povrchy nesmí být vystaveny zatížení, dokud lepidlo zcela nezaschne.

### 3. Důležité informace

#### 3.1 Kolečka, válečky a kluzáky

Při použití na pružné podlaze musí být kancelářské židle s kolečky vybaveny kolečky typu „W“ v souladu s normou EN 12529. Musí být připevněny ochranné krytky / kroužky na spodní stranu nohou židlí a dalšího nábytku, aby byly chráněny oblasti podlahy, na kterých tyto předměty stojí. Kontrolujte, že jsou ochranné krytky / kroužky dokonale rovné a hladké, pravidelně je čistěte a při opotřebení je vždy vyměňte.

#### 3.2 Sluneční záření / žaluzie

V oblastech vystavených vyšším teplotám (např. zimní zahrady) musí být modulární podlaha lepena po celé své ploše pomocí dvousložkového polyuretanového lepidla. Vysoké teploty vzduchu a povrchu mohou vést ke změnám doby zasychání lepidla a rovněž mohou nastat změny rozměrů a barev modulární podlahy. Tyto klimatické podmínky vyžadují zvláštní opatření (větrání, zastínění, klimatizace).

Oblasti vystavené intenzivnímu slunečnímu záření by měly být vybaveny účinnými žaluziemi.

#### 3.3 Mechanické poškození

Mechanické poškození (promáčkliny) lze významně snížit výběrem vhodných lepidel, použitím doporučených množství lepidla, výběrem vhodného času pro přesun nábytku do místnosti a použitím vhodných ochranných krytek / kroužků na nábytku.

#### 3.4 Zabarvení

Pokud jsou podlahové krytiny Altro po delší dobu v kontaktu s určitými typy pryže (např. s určitými typy rohožek či dveřních rohoží, nohou židlí nebo jiných kusů nábytku), může dojít k nevratnému zabarvení povrchu podlahy. Je proto nezbytné, aby se používaly takové typy pryže, které nebarví.

## Čištění a údržba

### Základní principy

Zhotovitel musí zákazníkovi poskytnout pokyny k čištění a údržbě. Je možné si je stáhnout na [www.altro.com](http://www.altro.com). Správné čištění a údržba mají rozhodující vliv na životnost a zachování hodnoty instalované podlahy. Doporučujeme, aby množství vody použité k čištění bylo udržováno na minimu (čištění s pouze mírně navlhčeným mopem) a aby se zabránilo úniku vody a vzniku kaluží na podlaze.

### Preventivní opatření

Znečištění lze výrazně snížit poskytnutím vhodných „nášlapných oblastí“, tj. například čisticích zón a rohoží u dveří a vstupních prostor do budov. Ty by měly mít délku alespoň 4–6 kroků.

**Poznámka:** Vždy by se měly rozlišovat nečistoty, které ulpívají / lepí, a které nikoli. Neulpívající nečistoty je třeba odstranit suchým způsobem čištění. Například volný prach lze snadno odstranit zametením smetákem nebo pomocí vysavače s tvrdým podlahovým kartáčem.

### 1. Závěrečné čištění po instalaci

Závěrečné čištění po instalaci nesmí být provedeno, dokud podlahové lepidlo zcela neztvrdne, a ne dříve, než po 48 hodinách. Účelem tohoto opatření je odstranit veškeré nečistoty, které se objeví během fáze výstavby. Mohou být použity pady typů Red a JuliPad s jednokotoučovými stroji.

**Poznámka:** Počáteční ošetření není nutné.

Povrchové úpravy podlah Altro jsou 100% systémy, jejichž polymery jsou spojeny s opotřebitelnou vrstvou po nimi. Tato silná vrstva podlahu trvale chrání. Pokud je zajištěna řádná trvalá údržba a správné používání, není nutné naše podlahové krytiny nijak ošetřovat.

Výjimkou je předúprava povrchu v kadeřnických salónech, autosalonech atd., kde musí být podlaha utěsněna vhodným polyuretanovým tmelem nebo jiným povlakem, jako je např. "Altrogloss 211™". V případě kadeřnických salonů to zabraňuje, aby vlasy poškodily povrch a zvyšuje to odolnost podlahy vůči látkám, které by mohly znečistit nebo odbarvit materiál podlahy. Musí být dodrženy pokyny použití příslušných výrobců aplikovaných přípravků.

## 2. Běžné / rutinní čištění

Běžné / rutinní čištění musí být prováděno neutrálním čisticím prostředkem, následně se provádí důkladné opláchnutí teplou vodou a vysušení vysavačem. Nedoporučuje se používat prostředky na péči o podlahy. Případně lze běžné čištění provést pomocí jiného certifikovaného čisticího prostředku v souladu s pokyny vydanými výrobcem čisticího prostředku. Tyto produkty nesmí obsahovat žádné látky, které tvoří film. Přechod na jiný čisticí prostředek může mít na účinnost čištění negativní vliv. Doporučujeme přizpůsobit čisticí cyklus průběhu hromadění nečistot. Doporučenou standardní technikou je dvofázové stírání, při němž jsou nečistoty a prach odstraněny beze zbytků nebo tvorby šmouh.

## Čištění strojem

Použití kartáčového stroje / vysavače je zvláště efektivní ve velkých budovách. Doporučujeme používat čisticí stroje v kombinaci s mikroabrasivními pady pro úklid venkovních prostor a chodeb. Pro menší oblasti používejte stroje s vysokou sací kapacitou, které by měly také být vybaveny konstantním režimem sání při pohybu vpřed nebo vzad.

**Poznámka:** Běžné / rutinní čištění by mělo být prováděno pomocí mopy z mikrovlákna v souladu s pokyny výrobce. Zpravidla doporučujeme používat mop s pracovní šířkou 40 cm.

## 3. Základní čištění

V případě, že je nezbytné základní čištění kvůli nadměrnému znečištění, může být provedeno bez dalších instrukcí v souladu s pokyny příslušného výrobce čisticího prostředku.

## Odstraňování skvrn

Skvrny a oděrky od podrážek a podpatků obuvi, které nelze odstranit běžným čištěním, lze řešit pomocí vhodných odstraňovačů skvrn a technik čištění.

## 4. Seznam čisticích prostředků

Seznam konkrétních produktů dostupných od příslušných výrobců pro závěrečné čištění po pokládce, běžné / rutinní čištění a základní čištění naleznete na [www.altro.com](http://www.altro.com). Máte-li jakékoli dotazy, kontaktujte technickou podporu společnosti Altro  
+44 (0) 1462 707600

Nepřijímáme žádnou odpovědnost za přípravky pro čištění a péči doporučené výrobcí, pokud jde o účinnost a splnění očekávání. Máte-li jakékoli dotazy, včetně otázek ohledně zdrojů dodávek, kontaktujte přímo výrobce.

## Opatření k udržení stavu a hodnoty

Za určitých okolností je možné nanášet na vysoce kvalitní UV povrchy podlahových krytin Altro přípravky na povrchovou úpravu. Před nanesením takového povlaku byste se však měli vždy obrátit na příslušného výrobce prostředku, abyste zkontrolovali možnosti týkající se produktů a technologií. V jednotlivých případech může použití povlaků vést ke změnám vlastností zaručených ve výrobě, jako je třída odolnosti proti skluzu, charakteristiky čištění a úroveň lesku.

Společnost Altro bude považovat veškeré nároky vyplývající z takových změn za neplatné.

## 1. Udržování hodnoty v případě drobného (mikro) poškrábání

Pokud vysoce kvalitní povrchový povlak aplikovaný v továrně vykazuje známky opotřebení (např. mikro poškrábání), mohou být přijata vhodná opatření k obnovení vlastností povrchu a zachování hodnoty podlahy. V takových případech lze povrchy obnovit pomocí vhodných povrchových úprav.

Nejnovější vydání těchto „Pokynů pro instalaci a čištění“ najdete na [www.altro.com](http://www.altro.com)

Chyby a omyly jsou vyhrazeny.

**Pokud byste chtěli získat další informace nebo pokyny, kontaktujte nás, rádi vám poradíme.**

**Tel: 01462 707604**

**email: [enquiries@altro.com](mailto:enquiries@altro.com) [www.altro.com](http://www.altro.com)**